
 

Потписани уговори за дообуку осам радника код пет
послодаваца

16.06.2020 - 14:30

У Приједору је у оквиру пројекта "Про посо" данас осам радника
потписало уговоре за практичну обуку код пет послодаваца.

  

Уговоре са одабраним послодавцима и радницима потписали су градоначелник Приједора Миленко
Ђаковић, представници Фондације "Вингс оф хоуп" из Минхена и Удружења за психосоцијалну
подршку и бољу будућност" Прогрес" из Сарајева који заједничким снагама реализују овај
пројекат.
 Координатор пројекта "Про посо" и предсједник Удружења "Прогрес" из Сарајева Елвир
Чаушевић каже да сарадња са градом Прједором траје од 2012. од када град суфинансира овај
пројекат.
 -С тим да је Удружење "Прогрес" и наша фондација "Вингс оф хоуп" од 2010. кренула са
реализацијом пројектом у регији Приједор. Главни финансијер је Министарство вањских послова
Њемачке. У периоду од 2010. завршно са 2019. годином заједно са ангажованим послодавцима,



инвестирали смо око 280.000 КМ у практичну обуку и стручно оспособљавање за 76 особа које су
прошле кроз овај програм у Приједору-изјавио је Чаушевић.
 Он је истакао да је основни циљ пројекта да се у периоду од шест мјесеци прође кроз један процес
учења.
 -Акценат стављамо на изражену менторску ноту послодаваца који су се пријавили за учешће у овом
пројекту јер нам је заиста битно да што већи број младих људи који прођу кроз овај програм остану
запослени код ових послодаваца. Оно што нам је још мало важније је да буду оспособљенији и
конкурентнији на тржишту рада уколико се не створе претпоставке да остану код овог послодавца
да могу да лакше наћи посао код другог послодавца-рекао је он.
 Чаушевић је додао да је други дио пројекта стипендирање ученика средњих стручних школа који
изводе практичну наставу код послодавца у сарадњи са Машинском и Електротехничком школом у
Приједору.
 Вриједност овогодишњег пројекта "Про посо" у Приједору је око 40.000 КМ. По 10.000 КМ за
обуку издвајају град Приједор и партнерска фондација "Вингс оф хоуп" преко Министарства
вањских послова Њемачке, а остатак новца чине доприноси и порези који су послодавци у обавези
издвојити на плату.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић подсјетио је да овај пројекат траје 10 година током
којих је обуку код послодаваца прошло 76 незапослених Приједорчана.
 -Фондација и Град учествују са 50 одсто у финансирању пројекта и данас ћемо потписати уговор са
пет послодаваца и осам радника који ће бити обучени и запослени на период од шест мјесеци.
Генерално гледајући податке за последњих 10 година око 70 одсто учесника у овим пројектима је
нашло запосљење у граду Приједору и иностранству, а ово 30 одсто осталих су у разним статусима-
изјавио је Ђаковић.
 Поред регије Приједор пројекат "Про посо" се реализује у још шест регија у Федерацији БиХ и
четири у РС.
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